

车闻

车市利好政策频出台
节能环保车型成当红花旦

从燃油税改革到购置税减半,年初国家出台的一系列汽车新政,促使汽车市场逐渐升温,而低排量汽车和新能源汽车成了最终扶持的对象,为此节能环保汽车已经成为国内外汽车厂商研发的方向,以节能减排为主导的产品结构也在逐步形成中,市场潜力进一步释放。

新年伊始,国家出台一系列相关燃油税、购置税的政策,其主要目的是在目前油价低位时完成费改税、刺激内需、节能减排,而这更成为“牛”转车市的一剂猛药,使小排量和节能车出现了卖空、断货、排队提车的现象。但是细心的人发现,前些年人们要说买小排量都倾向于选择1.3L、1.0L,甚至更小排量的,无奈于微型车在综合动力、配置、性能与经济节能等多方面的制约,更多的消费者倾向于选择1.6L、1.5L排量的车型,于是在利好政策的影响下,1.6L排量汽车成了分界点,作为动力和节能兼顾的排量车型,销售更是“火了一把”。

除了鼓励小排量车型,节能环保的新能源车也是目前国家政策导向的一个方面。在节能环保的呼声一浪高过一浪的情形下,新能源汽车百花齐放,混合动力也成了车企的共同选择。从丰田引入国内的第一款混合动力车型普锐斯,到已实现量产上市的奇瑞A5 BSG,还有即将上市销售的长安杰勋混合动力车型,我国汽车工业开始步入混合动力时代,国内企业如一汽、上汽、华普和奇瑞等也都纷纷在混合动力车市场开辟新战场,为国内新能源车市场的红火增添信心。

新凯美瑞
刷新中高级车安全基准

一项汽车调查报告显示,大部分车主选购汽车时,将“汽车安全”列为首要参考指标。2009年2月18日,广汽丰田的经典车型凯美瑞迎来了第六代生命周期中最瞩目的改款变形。新凯美瑞在技术、配置、外形、服务及价格体系上的“五大革新”,是在充分考虑中国消费者需求的基础上诞生的。此次的全面升级使新凯美瑞的产品力远远超越了同级车型,其在安全性能方面表现也更为出众。

近日,新浪汽车与新华信开展的“2009年汽车流行趋势”调查结果显示,高科技的安全装备已成为影响消费者购车的主要因素之一。而倒车摄像监视系统和倒车辅助外后视镜在倒车安全方面是非常实用的配置。如今,这两项此前仅见于更高级别车型的高级先进装备在新凯美瑞上率先得以应用,这使原本已具备五星级安全水平的凯美瑞具有更高的安全性,可以为车主提供最充分的安心感。

一直以来,广汽丰田以“为顾客构筑更坚固的安全防线”为理念,为驾乘者设置周密的安全保障。2007年,凯美瑞被授予五星安全等级认证,成为迄今为止获得C-NCAP碰撞测试最高分的中高级车。

新车

沃尔沃 S80L 加长版上市



3月12日,北京香格里拉饭店,沃尔沃(Volvo)汽车中国公司宣布:全新国产沃尔沃S80L加长版正式上市,包括五款车型:3.0T6 AWD 智尊版 67.86万元;3.0T6 AWD 智雅版 60.8万元;2.5T 智尊版 46.38万元;2.5T 智雅版 42.98万元;2.5T 智尚版 39.8万元。

作为沃尔沃的旗舰车型,S80L加长版为中国的商务和公务用车提供了一个全新的豪华车选择。它的目标客户是那些成熟、事业成功的社会精英,他们是财富的创造者,同时也是社会发展的贡献者。S80L加长版将以其豪华的定位、领先的安全科技、宽大舒适的空间和独有的环保技术为尊贵客户保驾护航。据悉,S80L加长版的客户还将尊享三年质保和三年沃尔沃紧急道路救援服务(Volvo on Call),使客户体验到沃尔沃的尊贵服务。无论是出现意外或遇到事故,S80L加长版车主都可以享受紧急道路救援服务。

全能型跨界都市 SUV
道奇酷威月内登陆中国

克莱斯勒公司日前宣布,月内将正式引入原装进口的全能型跨界都市SUV——道奇酷威。道奇酷威真正实现了三类车型的跨界融合。它既拥有都市SUV的俊朗外观和坚实内在,也具备MPV的灵活空间和舒适体验,还能带来媲美同级轿车的燃油经济性。对于身处多元化、快节奏生活时代的中国消费者,道奇酷威集酷感的潮流设计、流畅的驾驭感受、灵活舒适的乘坐体验和周到的安全保障于一身,无论是商务出行或日常使用,全能型的道奇酷威都能满足。

奇瑞 A1 新锐小车中抢眼

时间的脚步即将跨入3月,车市也逐渐迎来了传统的淡季,而购置税和燃油税新政的实施却犹如春风化雨,使小车车型像雨后春笋般充满了活力,成为整个车市中的“牵引机”。在这小型车的盛宴中,自主品牌当然不甘落后。其中,奇瑞A1借助政策的东风,销量一路攀升,并取得了环比增长35%的佳绩,成为开春以来最抢眼的小车车型。实际上,令奇瑞A1抢眼的根本原因,还在于由它深谙中国功夫“内外兼修”的精髓,将时尚外观和灵动性能锤炼成的“新锐”品质。

当然,奇瑞A1的不足之处也是存在的,比如刹车踏板和油门踏板离得太近等。但总的来说,A1毕竟是一款定位于时尚人群的精品小车,并凭借“外华内实”的特点深受消费者的喜爱。而这样一款车的价格还不到6万元,同时还有四年/12万公里的保修承诺,相信这样超值的性价比,能使A1在春意盎然的3月为淡季车市增添一抹亮色。

优惠

购东南商务车
送 1000 升汽油

近日,东南三菱推出了“购东南商务车,送1000升汽油”的优惠活动,即日起到3月底,凡在浙江康达所属东南汽车各4S店购买得利卡和富利卡的客户,均可获赠1000升汽油。东南汽车一向有低耗节油的特性,此次推出购车送油优惠活动,将进一步降低消费者用车成本。

长城皮卡“百万大优惠”
购车让利延长至本月底

从长城汽车杭州百福达了解到,该公司即日起开展“百万优惠活动”,将原计划从1月1日起至2月28日结束的让利优惠延长一个月,到3月31日结束。活动期间,迪尔、赛酷、赛铃等多种车型让利2000~3000元。

长城皮卡1996年推向市场,自1998年起已连续11年保持了全国销量冠军,并在同国际皮卡品牌的较量中体现了独特的竞争力,致使国外皮卡至今不能进入中国。作为目前市场保有量最大的皮卡车型,长城皮卡在国内车坛创造了一个又一个的神话。去年,长城皮卡月月销量领先,累计销量比排在次席的日产高出两万余辆,轻松蝉联皮卡行业的销量冠军。

比亚迪杭州汇钦店开业

3月12日,比亚迪杭州汇钦店开业。4月12日前,每天订购比亚迪F0或F3R的前3名客户,将获赠全车购置税和交强险1份。与此同时,比亚迪F0在杭州正式上市。F0是比亚迪新近推出的一款精品小车,排量为1.0L,采用的BYD371QA发动机升功率突破了50KW/L,价格为3.69~4.69万元。

雅力士 1.6E 车型上市

广汽丰田日前宣布,雅力士在原有9款车型的基础上,新增1.6E手动档和自动档车型,售价分别为9.38万元和9.98万元。广汽丰田还调整了雅力士9款车型的厂商建议零售价,区间在9.2~12.56万元之间。目前雅力士1.6E车型已到店销售,有兴趣的消费者可前往杭州各广汽丰田4S店赏车试驾。

迈腾 DQ 新车亮相
AQ 系列疯狂促销

本月初上市的迈腾DQ系列(DSG版),目前已经登陆浙江省直、浙江宝通、浙江一汽4S店展厅。随着新迈腾的全新登场,迈腾AQ系列展开了最大规模的清库活动,成为近期车市的一大焦点。

新迈腾得到了消费者的热烈追捧,仅浙江省直一家4S店,预订量已经超过60台。与此同时,老款迈腾AQ系列则加大了清库力度,促销大战全面展开。原本完税近30万元的车,促销价直逼20万元。上周末,浙江省直4S店仅存的10辆老款迈腾销售一空。

据了解,随着新迈腾全面接受预订,老款迈腾清库工作也接近尾声。对迈腾AQ系列感兴趣的消费者,不妨前往一汽大众4S店展厅看看,说不定就能拣到大便宜。